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HYRJE 

NOTIMI 
Vlerësimet janë të bazuara në vëzhgimin e drejtpërdrejtë dhe objektiv të punimeve të kuvendeve të 
komunave. Monitoruesit e Institutit Demokratik të Kosovës kanë përcjellë të gjitha seancat e gjashtë 
kuvendeve të komunave gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016. Për më tepër, monitoruesit e KDI-së kanë 
realizuar një numër të konsiderueshëm të takimeve individuale me shumë anëtarë, kanë organizuar seri 
të tryezave dhe debateve në çështje të ndryshme. Anëtarët komunalë dhe subjektet politike janë notuar 
veç e veç në secilën nga nëntë kategoritë e poshtëshënuara si dhe mbi performancën dhe angazhimet 
e tyre në përgjithësi. Rezultatet e notimeve janë të shprehura në përqindje (%). 

KOMUNAT 
Ky fletënotim përmban analiza dhe statistika mbi punën e anëtarëve që përfaqësojnë subjektet politike 
në kuvendet e komunave në vijim: Prizren, Suharekë, Rahovec, Malishevë, Dragash dhe Mamushë. 

KATEGORITË 
KDI në këtë fletënotim ka pasqyruar dhe analizuar në mënyrë të përgjithshme performancën si dhe 
angazhimet e anëtarëve komunalë dhe subjekteve politike në kategoritë e paraqitura në vijim: 

1. Propozim për rend dite 
2. Pjesëmarrja në diskutime gjatë seancave 
3. Pjesëmarrja në diskutime në emër të grupit të anëtarëve 
4. Inicimi i çështjeve 
5. Amandamentimi i legjislacionit 
6. Inicimi i rregulloreve 
7. Pyetjet parlamentare 
8. Mungesa në seanca 
9. Gjuha joparlamentare 

PERIUDHA KOHORE 
Notimi i anëtarëve komunalë dhe subjekteve politike është bërë për periudhën Janar - Dhjetor 2016. 

LEGJENDA 

* Kryesuesi i Kuvendit të Komunës 
** Udhëheqësi i grupit të anëtarëve të Kuvendit të Komunës 
*** Anëtar i ri i Kuvendit të Komunës 
**** Anëtar i Kuvendit që ka ndërruar jetë gjatë mandatit 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI I 
KOMUNËS 
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NR ANËTARËT 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Naser Berisha*** PDK 2 40 0 15 0 0 20 0 0 1.2 % 

2 Alush Shala PDK 2 168 0 130 0 0 120 0 0 6.7% 

3 Shukri Quni PDK 0 24 0 30 0 0 0 0 0 0.9%

4 Gëzim Dduraj PDK 0 44 0 25 0 0 15 -1 0 1.3% 

5 Kastriot Krasniqi** PDK 0 40 16 5 0 0 10 0 0 1.1% 

6 Tasim Bajrami*** PDK 0 44 0 20 0 0 30 0 0 1.5% 

7 Kujtim Gashi* PDK 0 68 0 55 0 0 0 0 0 2.0%

8 Agnesa Bytyqi PDK 0 12 0 5 0 0 15 -2 0 0.5% 

9 Sehare Maliqi PDK 0 20 0 10 0 0 10 -1 0 0.6% 

10 Farije Bytyqi PDK 0 36 1 55 5 0 20 -1 0 1.9% 

11 Getoar Besimi PDK 0 64 0 55 0 0 0 0 0 1.9%

12 Mybera Mustafa** LDK 2 172 10 190 5 0 70 0 0 7.2% 

13 Saladin Xhaferi LDK 0 8 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

14 Latif Dakaj LDK 0 40 0 55 0 0 15 0 0 1.8% 

15 Haziz Hodaj LDK 0 112 0 115 0 0 30 0 0 4.1% 

16 Selajdin Fanaj LDK 0 32 1 5 0 0 25 -2 0 1.0% 

17 Qemal Krasniqi LDK 0 56 0 75 0 0 50 0 0 2.9% 

18 Vahit Karavidaj*** LDK 0 20 0 0 0 0 25 -1 0 0.7% 

19 Kimete Hoxha LDK 0 40 0 40 0 0 10 0 0 1.4% 

20 Naxhije Memaj LDK 0 40 0 35 0 0 10 0 0 1.5% 

21 Skender Susuri***(**) BD 2 140 4 140 30 0 55 -1 0 5.9% 

22 Lirija Bytyqi BD 0 48 0 25 0 0 40 0 0 1.8% 

23 Ganimete Hoxha BD 0 72 1 35 0 0 85 0 0 3.1% 

24 Artan Abrashi** LVV 2 132 6 130 0 0 40 -2 0 4.9% 

25 Drita Millaku LVV 0 144 1 130 100 0 170 0 0 8.7% 

26 Arber Rexhaj LVV 0 144 4 175 0 30 85 0 0 7.0% 

27 Fatmir Kastrati** AAK 0 44 2 20 0 0 20 0 0 1.4% 

28 Bujar Nërjovaj AAK 0 88 6 55 20 0 60 -1 0 13.7% 

29 Memnuna Ajdini VAKAT 0 56 2 70 0 0 20 0 0 2.4% 

30 Muso Salihi VAKAT 0 84 1 45 0 0 35 -1 0 2.6% 

31 Oruc Karadolami NDS 0 64 4 15 0 0 0 0 0 1.3% 

32 Ermina Jonuzi NDS 0 44 2 25 0 0 30 0 0 1.6% 

33 Levent Busi KDTP 0 36 1 20 0 0 10 -1 0 1.1% 

34 Sevil Kazazi KDTP 2 76 2 50 0 0 10 0 0 2.2% 

35 Munir Basha PK 0 20 0 20 0 0 15 -2 0 0.9% 

36 Merdzan Osmani CDU 0 24 0 55 0 0 10 -1 0 1.4% 

37 Azzam Dida PD 0 12 0 5 0 0 0 0 0 0.3% 

38 Ajshe Shala Pavarur 0 32 0 50 0 0 5 0 0 1.4% 

39 Naser Bresa AKR 0 108 0 110 0 0 95 0 0 5.0% 

40 Cemil Luma KTAP 2 80 0 55 0 0 25 0 0 2.6% 

41 Shani Berisha Pavarur 0 56 1 40 0 0 0 0 0 1.6% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
PRIZREN 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë Total % 

1 PDK 11 4 560 17 405 5 0 240 -5 0 19.7% 

2 LDK 9 2 520 11 520 5 0 245 -3 0 20.9% 

3 BD 3 2 260 5 200 30 0 180 -1 0 10.9% 

4 LVV 3 2 420 11 435 100 30 295 -2 0 20.7% 

5 AAK 2 0 132 8 75 20 0 80 -1 0 5.0% 

6 VAKAT 2 0 140 3 115 0 0 55 -1 0 5.0% 

7 NDS 2 0 108 6 40 0 0 30 0 0 3.0% 

8 KDTP 2 2 112 3 70 0 0 20 -1 0 3.3% 

9 PK 1 0 20 0 20 0 0 15 -2 0 0.9% 

10 CDU 1 0 24 0 55 0 0 10 -1 0 1.4% 

11 PD 1 0 12 0 5 0 0 0 0 0 0.3%

12 Pavarur (A.SH) 1 0 32 0 50 0 0 5 0 0 1.4% 

13 AKR 1 0 108 0 110 0 0 95 0 0 5.0% 

14 KTAP 1 2 80 0 55 0 0 25 0 0 2.6% 

15 Pavarur (SH.B) 0 56 1 40 0 0 0 0 0 0 1.6% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës së Prizrenit numëron gjithsej 41 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 11 subjekte politike 
dhe dy anëtarë të pavarur1 (PDK, LDK, BD, LVV,AAK,VAKAT, NDS, KDTP, PK, CDU, PD, AKR, KTAP). 

Anëtarët që kanë treguar rezultate 
më të mira në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 
të gjitha kategoritë janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Drita Millaku LVV 8.7 % Shukri Quni PDK 0.9% 

Mybera Mustafa LDK 7.2 % Agnesa Bytyqi PDK  0.5% 

Artan Abrashi LVV 7.0 % Sehare Maliqi PDK 0.6% 

  Seldain Xhaferi LDK 0.2%  

  Vahit Karavidaj LDK 0.7%  

  Munir Basha PK 0.9%  

  Azzam Dida PD 0.3%  

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Drita Millaku 
(LVV) me 8.7 %.)

1Ajshe Shala nga AAK dhe Shani Berisha nga BD ushtrojnë aktivitetin e tyre si të pavarur në Kuvend 
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PROPOZIMET PËR REND DITE 

Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në periudhën Janar-Dhjetor 2016 anëtarët 
e këtij institucioni kanë propozuar 7 pika për rend dite. Anëtarët të cilët kanë propozuar pika për rend 
dite pranë këtij institucioni kanë qenë: Naser Berisha (PDK), Alush Shala (PDK), Mybera Mustafa (LDK), 
Skender Susuri (BD), Artan Abrashi (LVV), Sevil Kazaz (KDTP) dhe Cemil Luma (KTAP). 

TRENDI I DISKUTIMEVE 
Gjatë periudhës Janar -Dhjetor 2016 pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së 
Prizrenit në lidhje me pikat e rendit të ditës është karakterizuar me një përqindje mbi trendët mesatare. 

.Trendi i diskutimeve Janar-Dhjetor 2016 

28.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  76.00 % 
25.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 
31.03.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 
28.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 
19.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  76.00 % 
24.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.00 % 
16.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 
30.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  73.00 % 
27.07.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  56.00 % 
08.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  83.00 % 
22.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  46.00 % 
27.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.00 % 
15.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.00 % 

Anëtarët e PDK-së në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më të 
lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 21.7 % të diskutimeve të përgjithshme të 
pasuar nga anëtarët e LDK-së dhe LVV-së me 20.1 % përkatësisht 16.3 % të diskutimit të përgjithshëm. 

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.70 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.10 % 
BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.10 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.30 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.10 % 
VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.40  %   
NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.20 % 
KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 
PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.80 % 
CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 
Pavarur (A.SH) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.20 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.20 % 
KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 
Pavarur (SH.B) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.20 % 

Mybera Mustafa (LDK) ka shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në diskutime lidhur me pikat e 
rendit të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me nga  6.7 %, i përcjellë nga Alush 
Shala (PDK) me 6.5 %, Arbër Rexhaj (LVV) dhe Drita Millaku (LVV) me nga 5.6 % të pjesëmarrjes në 
diskutim gjatë seancave. 
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ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Prizrenit janë ngritur gjithsej 439 çështje, prej të cilave 58 % nga fusha me interes për qytetarët e 
Prizrenit ndërkaq 42 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të punës 
së organeve të Komunës së Prizrenit. 

Llojet e çështjeve 
BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  42.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SHËNDETËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

TË TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Në Kuvendin e Komunës së Prizrenit anëtarët e LDK-së prijnë për nga inicimi i çështjeve me gjithsej 
23.7 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e LVV-së dhe PDK-së me  19.8 % përkatësisht 
18.5 % të çështjeve të ngritura. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.50 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.70 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.10 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.80 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.40 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.20  %

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.80  %

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.20  %   

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.50 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.20 % 

Pavarur (A.SH) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.30 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.50 % 

Pavarur (SH>B) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.80 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Prizrenit: Mybera Mustafa (LDK) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me 8.7 %,  të 
përcjellë nga Arber Rexhaj (LVV) me 8.0 % të çështjeve të ngritura. 
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AMANDAMENTIMET 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 në Kuvendin e Komunës së Prizrenit nga 
anëtarët e këtij institucioni janë dhënë 32 propozime  për amandamentim të legjislacionit. Nga këto, 
LVV me 62.5 %, AAK me 12.5 %, BD me 18.8 %, PDK dhe LDK  me nga 3.1 % të amendamenteve. 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  62.50 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.50 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

Pavarur (A.SH) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

Pavarur (SH.B) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës 
së Prizrenit ka qenë: Drita Millaku (LVV) me 62.5 % dhe Skender Susuri (BD) dhe Bujar Nerjovaj me 
nga 18.8  % përkatësisht 12.5 % të propozimeve të përgjithshme për amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Prizrenit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion ka shqyrtuar apo miratuar Rregulloren e punës së Kuvendit, Rregullore tarifa, gjoba dhe 
veprimtari komunale 2016, Rregulloren për orarin e punës të subjekteve afariste tregtare, hoteliere, 
zejtare dhe shërbyese në komunën e Prizrenit si dhe  Rregulloren për  transparencë. 

Krahas kësaj, Arber ReXhaj (LVV) gjatë kësaj periudhe ka propozuar tri Rregullore për miratim pranë 
këtij institucioni,  Rregulloren për parkingje, Rregulloren për tregjet si dhe Rregulloren për  bursa 
komunale. 
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PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Prizrenit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 kanë bërë gjithsej 259 pyetje nga të cilat gjithsej  69 % kanë qenë të lidhura me interesin e 
qytetarëve të Komunës së Prizrenit ndërsa 31 % e pyetjeve kanë qenë të lidhura me aspekte 
procedurale të punës së organeve të Komunës së Prizrenit. 

Llojet e pyetjeve 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUKTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |   5.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

SHËNDETËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

Pyetjet sipas subjektit 

Anëtarët e LVV-së në Kuvendin e Komunës së Prizrenit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë kësaj 
periudhe me gjithsej 22.8 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LDK-së me 18.9 % të pyetjeve të 
përgjithshme. 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Prizrenit janë Drita Millaku 
(LVV) me 13.1 % dhe Alush Shala (PDK) me 9.3 % të pyetjeve të përgjithshme.

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.50 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.90  %  

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.90  %  

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.80 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.20 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.20 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.30 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.50 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.20 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.80 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

Pavarur (A.SH) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.40 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.30 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.90 % 

Pavarur (SH.B) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 
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MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur një mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 17 raste të 
mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni2. 

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Prizrenit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 
ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

2Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 
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NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë Total % 

1 Hidajete Haliti LDK 0 32 0 10 0 0 20 0 0 1.9% 

2 Ardian Shala LDK 0 80 0 40 0 0 50 0 0 5.3% 

3 Gezim Kryeziu LDK 0 32 0 5 0 0 20 0 0 1.8% 

4 Shefket Kolgeci LDK 0 48 1 15 0 0 10 0 0 2.3% 

5 Violet Zeqiraj LDK 0 12 0 5 0 0 10 0 0 0.8% 

6 Avdyl Sopaj** LDK 0 20 0 5 0 0 5 0 0 0.9% 

7 Refki Gega* LDK 0 16 0 10 0 0 10 0 0 1.1% 

8 Florije Bytyçi LDK 0 24 0 10 0 0 10 0 0 1.4% 

9 Elmaze Bytyçi LDK 0 28 0 5 0 0 30 0 0 2.0% 

10 Halil Morina LDK 0 12 0 10 0 0 0 -1 0 0.7% 

11 Xhavit Bytyçi LDK 0 16 0 10 0 0 0 0 0 0.8% 

12 Reshat Selimaj AAK 2 92 0 45 0 0 10 -1 0 4.6% 

13 Ardian Kotorri AAK 0 68 0 55 0 0 60 0 0 5.7% 

14 Rexhep Morina AAK 0 4 0 20 0 0 0 0 0 0.8% 

15 Pal Baftija AAK 0 56 0 65 0 0 5 -1 0 3.9% 

16 Besim Kuçi AAK 0 84 1 45 0 0 5 0 0 4.2% 

17 Bexhet Kuçi AAK 0 32 1 15 0 0 10 -3 0 1.7% 

18 Nadire Hoxha** AAK 0 64 1 40 0 0 55 0 0 5.0% 

19 Arian Zenelaj AAK 2 52 0 25 0 0 15 0 0 2.9% 

20 Vlora Neziri*** AAK 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0.1% 

21 Jemin Zeqiri PDK 0 4 0 0 0 0 10 0 0 0.4% 

22 Jeton Rrakaqqi*** PDK 2 84 1 15 0 0 70 0 0 5.4% 

23 Alush Shala** PDK 2 196 1 150 0 0 125 0 0 14.9% 

24 Florije Bytyçi PDK 0 48 0 20 0 0 30 0 0 3.1% 

25 Elmaze Kabashi PDK 0 8 0 5 0 0 5 0 0 0.6% 

26 Sadik Maloku PDK 0 16 0 10 0 0 10 0 0 1.1% 

27 Behare Sopa PDK 0 28 0 0 5 0 35 0 0 2.1% 

28 Leonard Shala LVV 2 160 1 115 0 10 135 -1 0 13.2% 

29 Zana Basha LVV 0 16 0 5 0 0 25 -1 0 1.4% 

30 Bajram Tershani PD 0 116 0 70 0 0 10 -1 0 6.1% 

31 Naim Zenelaj PAVARUR 0 60 0 30 0 0 20 0 0 3.4% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 LDK 11 0 320 1 125 0 0 165 -1 0 19.1% 

2 AAK 9 4 456 3 310 0 0 160 -5 0 29.1% 

3 PDK 7 4 384 2 200 5 0 285 0 0 27.6% 

4 LVV 2 2 176 1 120 0 10 160 -2 0 14.6% 

5 PD 1 0 116 0 70 0 0 10 -1 0 6.1% 

6 PAVARUR 1 0 60 0 30 0 0 20 0 0 3.4% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës së Suharekës numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 5 subjekte politike 
(LDK, AAK, PDK, LVV, PD) dhe një anëtarë i pavarur3.  

Anëtarët që kanë treguar re-
zultate më të mira në të gjitha 
kategoritë janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (1-
0.1) në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Alush Shala PDK 14.9% Avdyl Sopaj LDK 0.9% 

Leonard Shala LVV 13.2% Violeta Zeqiraj LDK 0.8% 

Bajram Tershani PD 6.1 % Halil Morina LDK 0.7% 

Ardian Kotorii AAK 5.7 % Xhavit Bytyçi LDK 0.8% 

  Elmaze Kabashi PDK 0.6%

  Jemin Zeqiri PDK 0.4%

  Rexhep Morina AAK 0.8%

  Vlora Neziri AAK 0.1%

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Alush Shala 
(PDK ) me 14.9 % ). 

3 Nga subjekti politik ka kaluar si i pavarur 
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PROPOZIMET PËR REND DITE 
Gjatë seancave të mbajtura në Kuvendin e Komunës të Suharekës në periudhën Janar-Dhjetor 2016, 
nga ana e anëtarëve të këtij institucioni janë propozuar pesë pika për rend dite.  

Anëtarët të cilët kanë propozuar pika për rend dite pranë këtij institucioni kanë qenë: Reshat Selimaj 
(AAK), Arian Zenelaj (AAK), Jeton Rrakaqi (PDK), Alush Shala (PDK) si dhe Leonard Shala (LVV), të cilët 
kanë propozuar nga një pikë për rend dite. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 
Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Suharekës në lidhje me pikat e rendit 
të ditës është në trendët mesatare. 

Seanca e datës 31.05.2016 ka shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në diskutime nga ana e 
anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Suharekës. Në rend dite pos tjerash  kanë qenë edhe shqyrtimi 
i projekt vendimit për miratimin e shpërblimeve të “13 Qershori”, shqyrtimi i projekt vendimit për 
dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës së paluajtshme të Komunës, informatë për administrimin e 
buxhetit të komunës së Suharekës për periudhën janar-mars 2016. 

Trendi i diskutimeve Janar-Dhjetor 2016 
28.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  62.00 % 
26.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.00 % 
18.03.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 
29.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  35.00 % 
31.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  71.00 % 
29.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 
20.07.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 
31.08.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 
29.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 
31.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 
29.11.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  42.00 % 
29.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Suharekës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 
të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në  seancat e mbajtura me 30.2 % të diskutimeve të përgjithshme 
të pasuar nga anëtarët e PDK-së me  25.4 % të diskutimit të përgjithshëm. 

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.20 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.20 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.40 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.60 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.70 % 
PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

Alush Shala (PDK) dhe Leonrad Shala (LVV) kanë shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në 
diskutime përkitazi me pikat e rendit të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me 
13.0 % përkatësisht 11.6 %  të diskutimeve të përgjithshme. 
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ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Suharekës janë ngritur gjithsej 171 çështje, prej të cilave vetëm 47 % nga fushat me interes për 
qytetarët e Suharekës ndërkaq 53 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 
procedurale të punës së organeve të Komunës së Suharekës. 

Llojet e çështjeve 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  53.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

Në seancës e datës 29.06.2016 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 11.1 % të 
çështjeve të iniciuara gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016.  

Në Kuvendin e Komunës së Suharekës anëtarët e AAK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 
gjithsej 36.3 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së me 23.4  % dhe  të çështjeve 
të iniciuara. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.60 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.30 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.40 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.20 % 
PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.50 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, anëtari i Kuvendit të Komunës së 
Suharekës Alush Shala (PDK)) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 17.5 % 
i përcjellë nga Leonard Shala (LVV) dhe Bajram Tershani (PD) me nga 13.5 % përkatësisht 8.2 të 
çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 në Kuvendin e Komunës së Suharekës 
janë propozuar 1 amandeamentim. Behare Sopa (PDK) ishte e vetmja anëtare e cila ka propozuar një 
amendamentin për plotësim të rregullores komunale.  
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INICIMI I RREGULLOREVE 
Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Suharekës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion  ka shqyrtuar dhe miratuar : Rregulloren për vendosjen, ndërtimin dhe largimin e objekteve 
të përkohshme në pronën publike – private. 

Krahas kësaj, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës është propozuar 1 rregullore për 
miratim pranë këtij institucioni. Leonard Shala (LVV) ka propozuar sërish  Rregullore komunale për 
menaxhimin e mbeturinave  

PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 kanë bërë gjithsej 160 pyetje  ndaj ekzekutivit të kësaj komuneprej të cilave 51 % nga fushat me 
interes për qytetarët e Suharekës ndërkaq 49 % e pyetjeve çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura 
me aspekte procedurale të punës së organeve të Komunës së Suharekës. 

Llojet e pyetjeve 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00% 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00% 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.00% 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

RINI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

KULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

Anëtarët e PDK-së në Kuvendin e Komunës së Suharekës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 
kësaj periudhe me gjithsej 35.6 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LDK-së me gjithsej 20.6 % të 
pyetjeve të përgjithshme. 

Pyetjet sipas subjektit 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.60 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  35.60 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 
PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.50 % 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Suharekës janë Leonard 
Shala (LVV) me 16.9 %, Alush Shala (PDK) me 15.6 % dhe Jeton Rrakaqi (PDK)  me  8.8 %  të pyetjeve 
të përgjithshme. 
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MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Suharekës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur një mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 9 raste të 
mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni4.  

 

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 
ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

  

                                                        
4Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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MALISHEVË
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI  
I KOMUNËS 
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NR ANËTARËT 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1  Aziz Thaqi* IQM 0 24 0 50 0 0 5 0 0 1.7% 

2 Islam Vranezi IQM 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

3 Hajro Paçarizi IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

4 Arbreshe Krasniqi** IQM 0 176 9 175 0 0 5 0 0 8.0% 

5 Floriana Demaj IQM 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0.1%

6 Gazmend Morina*** IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

7 Veton Kastrati IQM 0 20 1 10 0 0 0 0 0 0.7% 

8 Rifat Mazreku IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

9 Luan Kryeziu IQM 0 72 1 55 5 0 5 0 0 3.0% 

10 Behie Sertolli IQM 0 28 0 30 0 0 5 0 0 1.4% 

11 Liridona Maloku IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

12 Veton Telaku IQM 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0.1% 

13 Hafir Rexha IQM 0 76 5 25 0 0 0 0 0 2.3% 

14 Izet Morina** PDK 0 20 0 10 0 0 0 0 0 0.7% 

15 Vllaznim Kryeziu  PDK 0 32 1 20 0 0 10 0 0 1.4% 

16 Bekim Hoti PDK 0 52 1 60 0 0 20 0 0 2.9% 

17 Ahmet Rrahmanaj PDK 8 216 4 370 10 0 55 0 0 14.6% 

18 Florentina Zulfaj PDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

19 Arlinda Thaçi PDK 0 12 1 5 5 0 0 0 0 0.5%

20 Mirëlinda Gashi PDK 0 8 0 25 0 0 0 0 0 0.7% 

21 Januz Kastrati LDK 4 212 0 325 5 0 30 0 0 12.6% 

22 Labinot Gashi*** LDK 2 72 1 125 0 0 5 0 0 4.5% 

23 Rrahim Morina** LDK 0 208 11 215 0 0 45 0 0 10.5% 

24 Lumni Kryeziu LDK 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0.4% 

25 Rrahman Thaqi*** LDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

26 Filloreta Bytyçi LDK 0 68 0 105 0 0 10 0 0 4.0% 

27 Shqipe Mazreku LDK 0 20 0 55 0 0 5 0 0 1.8% 

28 Firaseta Morina LDK 0 12 0 5 0 0 0 0 0 0.4% 

29 Valon Hoti*** VV 0 272 0 630 5 10 115 0 0 22.7% 

30 Jetmire Vrenezi VV 4 64 4 115 0 0 30 0 0 4.8% 

31 Driton Halilaj AAK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 IQM 13 0 404 16 350 10 0 20 0 0 17.6% 

2 PDK 7 8 340 7 490 15 0 85 0 0 20.8% 

3 LDK 8 6 612 12 830 5 0 95 0 0 34.3% 

4 VV 2 4 336 4 745 5 10 145 0 0 27.4% 

5 AAK 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës së Malishevës numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë   pesë subjekte 
politike (IQM,PDK, LDK, LVV,AAK )5.  

Anëtarët që kanë treguar re-
zultate më të mira në të gjitha 
kategoritë janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (1-
0.1) në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Valon Hoti LVV 22.7 % Islam Vranezi IQM 0.2 %  Hajro Paçarizi IQM 0.0% 

Ahmet Rramanaj PDK 14.6 % Floriana Demaj IQM 0.1 % Gazmend Morina IQM 0.0 % 

Januz Kastrati LDK 12.6 % Veton Kastrati IQM 0.7 % Rifat Mazreku IQM 0.0 % 

Veton Telaku IQM 0.1 % Liridona Maloku IQM 0.0 % 

Izet Morina PDK 0.7 %  Florentina Zulfaj PDK 0.0 % 

Arlinda Thaqi PDK 0.5 % Rrahim Thaqi LDK 0.0 % 

Mirëlinda Gashi PDK 0.7 % Driton Halitaj AAK 0.0 % 

Lumni Kryeziu LDK 0.4 % 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Valon Hoti (LVV) me 
22.7  % .7 anëtarë të Kuvendit të Komunës së Malishevës asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e 
Kuvendit të Komunës dhe janë vlerësuar me 0%). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Malishevës në periudhën Janar-Dhjetor 2016 
anëtarët e këtij institucioni vetëm në 9 raste kanë propozuar pikë të ndryshme për rend të ditës.  

Ahmet Rramanaj (PDK) gjatë kësaj periudhe ka propozuar 4 pika për rend dite , Januz Kastrati (LDK) 
dhe Jetmire Vrenezi (LVV) me nga dy propozime për rend dite si dhe Labinot Gashi (LDK) ka propozuar 
një pikë për rend dite. 

5 Nje antarw nga subjekti politik AKR ka kaluar nw IQM 



FLETËNOTIM 

25 

TRENDI I DISKUTIMEVE 
Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Malishevës në lidhje me pikat e rendit 
të ditës është nën trendin mesatar. 

Seanca datës 16.12.2016 në të cilën në rend dite pos tjerash ka qenë shqyrtimi dhe miratimi i kërkesave 
të Kryetarit për inicimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim të pronës publike ka qenë seancat me 
më shumë diskuime. 

Trendi i diskutimeve JANAR-Dhjetor 2016 
28.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  35.48 % 
29.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.16 % 
06.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  35.48 % 
27.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  35.48 % 
30.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.30 % 
15.07.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.60 % 
26.08.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  41.90 % 
28.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.70 % 
30.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.80 % 
06.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.40 % 
28.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.90 % 
30.11.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.40 % 
16..12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.80 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Malishevës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 
të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 36.0 % të diskutimeve të përgjithshme 
të pasuar nga anëtarët e  IQM-së me 24.0 %. 

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00% 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.00 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00 % 

Valon Hoti  (LVV)) ka shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në diskutime lidhur  me pikat e rendit 
të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me 16 % i përcjellë nga Ahmet Rramanaj (PDK 
dhe Januz Kastrati (LDK) me nga 13 % përkatësisht të pjesëmarrjes në diskutim. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, nga anëtarët e Kuvendit të 
Komunës të Malishevës janë ngritur gjithsej 483 çështje, prej të cilave 50 % nga fushat me interes për 
qytetarët e Malishevës ndërkaq 50 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 
procedurale të punës së organeve të Komunës së Malishevës. 
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Llojet e çështjeve 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  50.00 % 
EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |    8.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

Në seancës e datës 30.06.2016 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 10 % të çështjeve 
të iniciuara gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016. 

Në Kuvendin e Komunës së Malishevës anëtarët e LDK-së prijnë për nga inicimi i çështjeve me gjithsej 
34.0 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e LVV-së d me 31.0 % të çështjeve të 
përgjithshme. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.00 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, anëtari i Kuvendit të Komunës së 
Malishevës Valon Hoti (LVV) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 26.0 % 
i përcjellë nga Ahmet Rramanaj (PDK)  dhe Januz Kastrati (LDK) me nga 15.0 % përkatësisht 13.0 % 
të çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 në Kuvendin e Komunës së Malishevës 
nga anëtarët e këtij institucioni janë dhënë 7 propozime  për amandamentim të legjislacionit. Nga këto, 
PDK me 43.0 %, IQM me 29.0 %,  LDK dhe LVV me nga 14.0  % të amendamenteve. 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  43.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

Anëtari më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 
Malishevës ka qenë: Ahmet Rrahmanaj (PDK) me 29.0 % të propozimeve të përgjithshme për 
amandamentim. 
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INICIMI I RREGULLOREVE 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Malishevës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion ka shqyrtuar apo ndryshuar Rregulloren për taksa, ngarkesa dhe gjoba komunale për vitin 
2016, Rregulloren për menaxhimin he mirembajtjen e varrezave publike, Rregulloren për tatimin mbi 
pronën e pa luajtshme për vitin 2017. 

Krahas kësaj, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës është propozuar një rregullore për 
miratim pranë këtij institucioni. Valon Hoti (LVV) ka propozuar  Rregulloren komunale për ndërrimin dhe 
destinimin e pronave.  

PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 kanë bërë gjithsej 69 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune nga të cilat 43 % kanë qenë të 
lidhura me aspektet procedurale të punës së organeve të Komunës së Malishevës ndërkaq ndërsa 
57 % nga fusha me interes për qytetarët e Malishevës.   

Llojet e pyetjeve 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  43.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  41.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

Anëtarët e LVV-së në Kuvendin e Komunës së Malishevës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 
kësaj periudhe me gjithsej 42 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LDK-së me gjithsej 28 % të 
pyetjeve të përgjithshme. 

Pyetjet sipas subjektit 
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.00 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  42.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

Në parashtrimin e pyetjeve anëtarë më aktiv në Kuvendin e Komunës së Malishevës gjatë periudhës 
Janar-Dhjetor 2016 kanë qenë Valon Hoti (LVV) me 33 %, Ahmet Rramanaj (PDK) me nga 16.0 % dhe 
Rrahim Morina (LDK) me 13 %  të pyetjeve të përgjithshme. 
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MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Malishevës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur pjesëmarrje e lartë e anëtarëve në seanca. Gjatë kësaj periudhë në këtë institucion  nuk janë 
shënuar raste të mungesës së anëtarëve në seancat e Kuvendit6.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 
ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

6Te dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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RAHOVEC
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI  
I KOMUNËS 
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NR ANËTARËT 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total %

1 Qazim Qesak PDK 0 36 0 45 0 0 5 0 0 1.6% 

2 Hirishahe Sylka*** PDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

3 Rasim Fazliu** PDK 0 216 5 180 0 0 40 0 0 8.2% 

4 Xhafer Bytyqi*** PDK 0 52 0 55 5 0 15 0 0 2.4% 

5 Rexhep Oruqi PDK 0 24 0 20 0 0 5 0 0 0.9% 

6 Lirih Berisha PDK 0 48 0 15 0 0 20 -3 0 1.5% 

7 Nazim Veliu*** PDK 0 40 0 35 0 0 25 0 0 1.9% 

8 Kadri Dellova PDK 0 168 0 100 0 0 60 0 0 6.1% 

9 Florida Krasniqi PDK 0 8 0 5 0 0 5 0 0 0.3% 

10 Erlira Mullabazi PDK 0 16 0 5 0 0 15 0 0 0.7% 

11 Elvedina Cana PDK 0 8 0 10 0 0 0 0 0 0.3% 

12 Fatmir Iska** AAK 0 216 4 265 0 0 110 0 0 11.1% 

13 Besnik Hoti AAK 0 84 0 75 0 0 50 0 0 3.9% 

14 Artan Zenuni AAK 0 12 0 5 0 0 15 -2 0 0.6% 

15 Afrim Limani AAK 0 136 0 205 10 0 75 0 0 7.9% 

16 Perparim Krasniqi AAK 0 76 0 45 0 0 75 -1 0 3.6% 

17 Florije Boshnjaku AAK 0 268 0 370 10 0 135 0 0 14.6% 

18 Rukije Krasniqi AAK 0 152 0 140 0 0 65 0 0 6.6% 

19 Qendresa Kryeziu AAK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

20 Nahit Elshani* LDK 0 16 0 20 5 0 0 0 0 0.8% 

21 Selim Duraku LDK 0 168 3 135 5 0 65 0 0 7.0% 

22 Sinan Bajraktari LDK 0 56 0 50 0 0 40 -1 0 2.7% 

23 Hysni Gashi LDK 0 152 0 130 0 0 80 0 0 6.7% 

24 Luljeta Kadiri LDK 0 20 0 15 0 0 15 0 0 0.9% 

25 Mirjeta Krasniqi LDK 0 16 0 10 0 0 15 0 0 0.8% 

26 Adelina Zeqiri*** LDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

27 Azbi Gashi LVV 0 100 0 95 0 0 55 -1 0 4.6% 

28 Minavere Hoti LVV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

29 Xhihad Vuqitërna PD 0 20 0 30 0 0 5 -1 0 1.0% 

30 Sinan Ejupi AKR 0 16 0 15 0 0 5 -6 0 0.6% 

31 Bahtjar Hoti LB 0 72 0 75 0 0 5 -1 0 2.8% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
RAHOVEC 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 PDK 11 0 616 5 470 5 0 190 -3 0 23.9% 

2 AAK 8 0 944 4 1105 20 0 525 -3 0 48.3% 

3 LDK 7 0 428 3 360 10 0 215 -1 0 18.9% 

4 LVV 2 0 100 0 95 0 0 55 -1 0 4.6% 

5 PD 1 0 20 0 30 0 0 5 -1 0 1.0% 

6 AKR 1 0 16 0 15 0 0 5 -6 0 0.6% 

7 LB 1 0 72 0 75 0 0 5 -1 0 2.8% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës së Rahovecit numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 7 subjekte politike (PDK, 
AAK, LDK, LVV, PD, AKR, LB). 

Anëtarët që kanë treguar re-
zultate më të mira në të gjitha 
kategoritë janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (0.6 -
0.1) në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Florije Boshnjaku AAK 14.6% Florida Krasniqi PDK 0.3 % Hirishahe Sylka PDK 0.0 % 

Fatmir Iska AAK 11.1% Elvedina Cana PDK 0.3 % Adelina Zeqiri LDK 0.0 % 

Rasim Fazliu PDK 8.2 % Artan Zenuni AAK 0.6 % Qendresa Kryeziu AAK 0.0 % 

Sinan Ejupi AKR 0.6 % Minavere Hoti LVV 0.0 % 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Florije Boshnjaku (AAK) 
me 14.6%. 4 anëtarë të Kuvendit të Komunës së Rahovecit asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e 
Kuvendit të Komunës dhe janë vlerësuar me 0%.) 

PROPOZIMET PËR REND DITE 
Gjatë seancave të mbajtura në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në periudhën janar-dhjetor 2016 nga 
anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit nuk është propozuar asnjë pikë për rend dite që të shqyrtohet 
në mbledhjet e kuvendit të komunës. 
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TRENDI I DISKUTIMEVE 
Pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë seancave të mbajtura në 
periudhën Janar-Dhjetor 2016 ka qenë e nivelit mesatar. 

Seancat e datës 29.01.2016 ka qenë seanca me më pak diskutime derisa seanca e datës 29.02.2016 kanë 
qenë seancat me më shumë diskutime ku në rend dite pos tjerash janë trajtuar raporti financiar për 
realizimin e buxhetit komunal për periudhën janar-dhjetor 2015. 

Trendi i diskutimeve JANAR-Dhjetor 2016 
29.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 
29.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  71.00 % 
30.03.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 
28.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 
30.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 
28.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 
26.07.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 
19.08.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 
27.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 
31.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 
25.11.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 
28.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më të lartë 
të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 43.0 % të diskutimeve të përgjithshme të pasuar 
nga anëtarët e PDK-së me 28.1 %. 

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.10 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  43.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.50 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.60 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.70 % 
LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.30 % 

Anëtari i Kuvendit të Komunës së Rahovecit i cili ka shënuar përqindjen më të lartë të pjesëmarrjes në 
diskutime në periudhën Janar-Dhjetor 2016 ka qenë Florije Boshnjaku (AAK) me 12.2 % i përcjellë nga Fatmir 
Iska (AAK) dhe Rasim Fazliu (PDK) me nga 9.8 % të diskutimeve të përgjithshme. 
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ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Rahovecit janë ngritur gjithsej 430 çështje,  prej të cilave 60 % nga fushat me interes për qytetarët e 
Rahovecit ndërkaq 40 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të punës së 
organeve të Komunës së Rahovecit.Llojet e çështjeve 

BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  40.00 % 
EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
KULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

Në seancën e datës 29.02.2016 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 16.0 % të çështjeve të 
iniciuara gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016. 

Në Kuvendin e Komunës së Rahovecit anëtarët e AAK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me gjithsej 
50.8 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së me 21.6 % të çështjeve të iniciuara. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.60 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  50.80 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.70 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.40 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |    0.70 % 
LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.40 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit: 
Florije Boshnjaku (AAK) dhe  Fatmir Iska (AAK) kanë shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me 
nga 17.2 % përkatësisht 12.3 % të çështjeve të përgjithshme. 

AMANDAMENTIMET 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 në Kuvendin e Komunës së Rahovecit janë 
propozuar gjithsej 7 amandamente. Nga këto, AAK me 57.0%, PDK me 14.0%, LDK me 29.0 % të 
amendamenteve. 
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Propozim i amendamenteve sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  57.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %
LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 %

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 
Rahovecit kanë qenë: dhe Florije Boshnjaku (AAK)  dhe Afrim Limani (AAK) me nga 28.6 % të propozimeve 
të përgjithshme për amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 
Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Rahovecit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion  ka shqyrtuar dhe miratuar Rregulloren për transparencë, Rregulloren për dhënien e lejeve 
mjedisore komunale, Rregulloren për fuqizimin dhe promovimin e vullnetarizmit si dhe Rregulloren për taksa, 
tarifa dhe gjoba komunale. 

Krahas kësaj, asnjë nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit nuk kanë propozuar rregullore për 
miratim pranë këtij institucioni.  

PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 
kanë bërë gjithsej 200pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune nga të cilat 62 % nga fushat me interes për 
qytetarët e Rahovecit ndërkaq 38 % e pyetjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të 
punës së organeve të Komunës së Rahovecit.  

Llojet e pyetjeve 
PROCEDURIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.00 % 
EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
KULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Rahovecit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë kësaj 
periudhe me 52.5 % të pyetjeve, të pasuar nga LDK-së  me gjithsej 21.5 % të pyetjeve të përgjithshme. 
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Pyetjet sipas subjektit 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.00 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.50 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.50 % 
LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.50 % 
PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 %
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 %
LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 %

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Rahovecit janë Florije 
Boshnjaku (AAK) me  13.5 % dhe Fatmir Iska (AAK) me 11.0 %  të pyetjeve. 

MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur një mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 16 raste të 
mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni7. 

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 
ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

7Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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DRAGASH
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
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NR ANËTARËT 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Shaban Shabani* PDK 0 28 0 35 0 0 0 0 0 1.6% 

2 Ymredin Fetahu PDK 0 4 0 0 0 0 5 0 0 0.2% 

3 Granit Rifaj PDK 4 68 1 105 0 0 15 0 0 4.8% 

4 Vehbi Nazifi PDK 0 76 1 90 0 0 10 0 0 4.4% 

5 Artan Loshaj PDK 0 68 0 170 0 0 5 0 0 6.0% 

6 Nazmije Velija PDK 0 60 0 100 0 0 5 0 0 4.1% 

7 Samire Melqei PDK 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 0.0%

8 Arbnora Kryeziu PDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

9 Halim Shemsedini LDK 0 68 0 110 0 0 25 0 0 5.0% 

10 Samidin Xheladini LDK 0 132 0 235 0 0 25 -2 0 9.7% 

11 Kapllan Fetahu LDK 0 108 1 180 0 0 50 0 0 8.4% 

12 Bahtjar Berisha LDK 0 44 0 80 0 0 5 -1 0 3.2% 

13 Arjeta Skeraj LDK 0 24 0 35 0 0 10 0 0 1.7% 

14 Shqipe Halili LDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

15 Kaltrina Krasniqi LDK 0 24 0 40 5 0 25 0 0 2.3% 

16 Nevzat Hamza CDU 0 32 0 35 0 0 15 0 0 2.0% 

17 Hajrudin Hodza CDU 0 44 0 75 0 0 15 -1 0 3.3% 

18 Melisa Sola CDU 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 0.0% 

19 Mersiha Memisi CDU 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0.2%

20 Serif Aga VAKAT 0 60 0 100 0 0 10 -2 0 4.2% 

21 Velid Hadzisin VAKAT 2 140 0 250 5 0 20 -1 0 10.3% 

22 Zinaida Elmazi VAKAT 0 88 0 110 0 0 25 -1 0 5.5% 

23 Ymredin Krasniqi AAK 0 20 0 35 0 0 5 -2 0 1.4% 

24 Luljete Berisha AAK 0 36 0 65 0 0 5 -1 0 2.6% 

25 Zaim Hajredini AKR 0 128 0 255 0 0 40 -1 0 10.4% 

26 Nexhat Isufi BD 4 64 0 80 0 0 15 0 0 4.0% 

27 Deir Jelmazi GIG 0 60 0 105 0 0 25 -1 0 4.7% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
DRAGASH 

N
U

M
R

I I
 

A
N

Ë
T

A
R

Ë
V

E
 

P
R

O
P

O
Z

IM
 P

Ë
R

 
R

E
N

D
 D

IT
E

 

P
JE

S
Ë

M
A

R
R

JA
 N

Ë
 

D
IS

K
U

T
IM

E
 G

JA
T

Ë
 

S
E

A
N

C
A

V
E

 

P
JE

S
Ë

M
A

R
R

JA
 N

Ë
 

D
IS

K
U

T
IM

E
 N

Ë
 

E
M

Ë
R

 T
Ë

 G
R

U
P

IT
 T

Ë
 

A
N

Ë
T

A
R

Ë
V

E
 

IN
IC

IM
I I

 
Ç

Ë
S

H
T

JE
V

E
 

A
M

A
N

D
A

M
E

N
T

IM
I I

 
LE

G
JI

S
LA

C
IO

N
IT

 

IN
IC

IM
I I

  
R

R
E

G
U

LL
O

R
E

V
E

 

P
Y

E
T

JE
T

  
P

A
R

LA
M

E
N

T
A

R
E

 

M
U

N
G

E
S

A
 N

Ë
 S

É
-

A
N

C
E

 

G
JU

H
A

  
JO

P
A

R
LA

M
E

N
T

A
R

E
 

N
O

T
IM

I I
 P

Ë
R

G
JI

T
H

-
S

H
Ë

M
 

NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 PDK 8 4 304 2 500 0 0 40 -1 0 21.0% 

2 LDK 7 0 400 1 680 5 0 140 -3 0 30.3% 

3 CDU 4 0 76 0 110 0 0 40 -2 0 5.5% 

4 VAKAT 3 2 288 0 460 5 0 55 -4 0 20.0% 

5 AAK 2 0 56 0 100 0 0 10 -3 0 4.0% 

6 AKR 1 0 128 0 255 0 0 40 -1 0 10.4% 

7 BD 1 4 64 0 80 0 0 15 0 0 4.0% 

8 GIG 1 0 60 0 105 0 0 25 -1 0 4.7% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës në Dragash numëron gjithsej 27 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 8 subjekte politike 
(PDK, LDK, CDU,VAKAT, AAK, AKR, BD dhe GIG). 

Anëtarët që kanë treguar re-
zultate më të mira në të gjitha 
kategoritë janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (1-
0.1) në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Zaim Hajredini AKR 10.4 % Ymredin Fetahu PDK 0.2 % Shqipe Halili LDK 0.0 % 

Velid Hadzisin VAK
AT 

10.3 % Mersiha Memisi CDU 0.2 % Samira Meleqi PDK 0.0 % 

Samidin Xheladini LDK 9.7 % Melisa Sola CDU 0.0 % 

  Arbnora Kryeziu PDK 0.0 % 

(Në bazë të këtyre të dhënave anëtari me performancë më të lartë është Zaim Hajredin (AKR) me 10.4 %. 
4 anëtarë të Kuvendit të Komunës së Dragashit asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e Kuvendit të 
Komunës dhe janë vlerësuar me 0%). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit në periudhën Janar-Dhjetor 2016 anëtarët 
e këtij institucioni në 5 raste kanë propozuar pikë të ndryshme për rend të ditës. Anëtarët që kanë 
propozuar pika për rend dite janë: Granit Rifaj (PDK) dhe Nexhat Isufi (BD) kanë propozuar nga një pikë 
që të jetë pjesë e rendit të ditës në seancat e mbajtura gjatë kësaj periudhe si dhe Serif Aga (VAKAT) 
ka propozuar  një pikë që të jetë pjesë e rendit të ditës në seancat e mbajtura gjatë kësaj periudhe. 
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TRENDI I DISKUTIMEVE 
Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Dragashit në lidhje me pikat e rendit 
është në trendin mesatar.  

Seanca e datës 31.03.2016 ka qenë seanca me më shume diskutime në të cilën në rend dite pos 
tjerash kanë qenë shqyrtimi dhe miratimi i propozim vendimit për bartjen e mjeteve të pa shpenzuara 
vetanake te vitit 2015 ne vitin 2016. 

Trendi i diskutimeve Janar-Dhjetor 2016 
28.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 
26.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 
31.03.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  77.70 % 
28.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 
31.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 
30.06.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.40 % 
28.07.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.40 % 
29.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 
31.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 
24.11.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  40.70 % 
12.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 
29.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.90 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Dragashit edhe në periudhë Janar-Dhjetor 2016 kanë 
shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në pesë seancat e mbajtura me 29.1 % të diskutimeve të 
përgjithshme të pasuar nga anëtarët e PDK-së dhe VAKAT-it  me nga  22.1 % përkatësisht 20.9% të 
diskutimit të përgjithshëm. 

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.10 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.10 % 
CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.50 % 
VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.90 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.10 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.30 % 
BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.70 % 
GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.40 % 

Velid Hadzisin (VAKAT) ka shënuar nivelin më të lartë të diskutimit lidhur me pikat e rendit të ditës me 
10.2 % i përcjellë nga Samidin Xheladini (LDK) dhe Zaim Hajredini (AKR) me nga 9.6 % përkatësisht 
9.3 % të diskutimit të përgjithshëm. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 nga anëtarët e Kuvendit të 
Komunës së Dragashit janë ngritur gjithsej 458 çështje  prej të cilave 63 % nga fushat me interes për 
qytetarët e Dragashit ndërkaq  37 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 
procedurale të punës së organeve të Komunës së Dragashit. 
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Llojet e çështjeve 
GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.10 % 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 
URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 
EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
TURIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 
KULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 
BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

Në seancën e datës 31.03.2016 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 15 % të çështjeve 
të iniciuara gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016.  

Në Kuvendin e Komunës së Dragashit anëtarët e LDK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 
gjithsej 29.7 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së dhe VAKAT  me nga  21.8 
përkatësisht 20.1 % të çështjeve të iniciuara. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.40 % 
CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.10 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.70 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.10 % 
GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.80 % 

Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, anëtari i Kuvendit të Komunës 
së Dragashit Zaim Hajredini (AKR) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 
11.1 %, i përcjellë nga Velid Hadzisin (VAKAT) dhe Samidin Xheladini (LDK) me nga 10.9 % përkatësisht 
10.3 %i të çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit gjatë periudhës Janar – Dhjetor 2016, 
nga ana e anëtarëve të këtij institucioni janë propozuar vetëm 2 (dy) amandamentime për plotësim të 
legjislacionit apo Rregulloreve Komunale. Propozimin e till i kanë dhënë Velid Hadzisin (VAKAT) dhe 
Kaltrina Krasniqi (LDK). 
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INICIMI I RREGULLOREVE 
Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion ka miratuar Rregulloren për menaxhimin e mbeturinave, ndryshimi plotësimin e Rregullores 
për lartësinë e taksave, ngarkesave dhe gjobave komunale, Rregulloren komunale për  tatimin në 
pronën e paluajtshme për vitin 2017 si dhe Rregulloren e punës së Kuvendit të Komunës së Dragashit. 

Krahas kësaj, gjatë kësaj periudhe anëtarët e Kuvendit të Komunës së Dragashit nuk kanë  propozuar 
apo iniciuar  Rregullore komunale për miratim pranë këtij institucioni.  

PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Dragashit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016  kanë bërë gjithsej 73 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune prej të cilave 51 % nga fushat me 
interes për qytetarët e Dragashit ndërkaq 49 % e pyetjeve kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale 
të punës së organeve të Komunës së Dragashit. 

Llojet e pyetjeve 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Dragashit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 
kësaj periudhe me gjithsej 38.4  % të pyetjeve të pasuara  VAKAT  me 15.1 % të pyetjeve të 
përgjithshme.. 

Pyetjet sipas subjektit 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.40 % 
CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.10 % 
AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.70 % 
AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 
BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.10 % 
GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.80 % 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Dragashit janë Kapllan Fetahu
(LDK) me 13.7 % i pwrcjellw nga Zaim Hajredini (AKR) 11.0 % të pyetjeve të përgjithshme. 
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MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Dragashit në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca të Kuvendit të Komunës së Dragashit. Në këtë 
periudhë janë shënuar 15 raste të mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni8. 

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Dragashit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 
ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

8Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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MAMUSHË
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
MAMUSHË 
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NR ANËTARËT 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Fuat Taç KTAP 0 36 0 30 0 0 0 0 0 9.0% 

2 Çamil Mazrek KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

3 Sedat Mazrek KTAP 0 4 0 5 0 0 0 0 0 1.2%

4 Necmedin Morina KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

5 Mehmet Mazrek KTAP 0 40 0 10 0 0 20 0 0 9.5% 

6 Sevgi Krüezi KTAP 0 4 0 30 0 0 0 0 0 4.6% 

7 Sibel Mazreku KTAP 0 4 0 0 0 0 5 0 0 1.2%

8 Gölünay Morına KTAP 0 4 0 5 0 0 0 0 0 1.2% 

9 Abdülhadi Krasniç KDTP 6 92 0 120 0 0 40 -1 0 34.9% 

10 Hilmi Sala KDTP 0 4 0 0 0 0 5 0 0 1.2% 

11 Ecevit Mazrek KDTP 0 0 0 0 0 0 0 -3 0 -0.4%

12 Beraet Mazrek KDTP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

13 Lutviye Mazreku KDTP 0 4 0 0 0 0 5 0 0 1.2%

14 Sami Tac*** KTB 0 4 0 5 0 0 5 0 0 1.9% 

15 Halim Sadiku*** PDK 2 92 0 120 0 10 30 0 0 34.5% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I  
KOMUNËS 
MAMUSHË 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE 2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 KTAP 9 0 92 0 80 0 0 25 0 0 26.7% 

2 KDTP 4 6 100 0 120 0 0 50 -4 0 36.9% 

3 KTB 1 0 4 0 5 0 0 5 0 0 1.9%

4 PDK 1 2 92 0 120 0 10 30 0 0 34.5% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 
Kuvendi i Komunës së Mamushës numëron gjithsej 15 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 4 subjekte politike 
(KTAP, KDTP,KTB, PDK).  

Anëtarët që kanë treguar re-
zultate më të mira në të gjitha 
kategoritë janë: 

Anëtarët që kanë treguar 
rezultatet më të dobëta (2-
0.1) në të gjitha kategoritë 
janë: 

Anëtarët që nuk kanë treguar 
asnjë rezultatet në të gjitha 
kategoritë janë: 

Abdülhadi Krasniç KDTP 34.9 % Sedat Mazrek KTAP 1.2 % Çamil Mazrek KTAP 0.0 % 

Halim Sadiku PDK 34.5 % Sibel Mazrek KTAP 1.2 % Necmedin Morina KTAP 0.0 % 

Mehmet Mazrek KTAP 9.5  % Gölünay Morına KTAP 1.2 % Beraet Mazrek KDTP 0.0 % 

Halim Sala KDTP 1.2 % 

Lutvije Mazrek KDTP 1.2 % 

Anëtari që ka treguar rezultat negativ në të gjitha kategoritë është: Ecevit Mazrek, KDTP, -0.4%. 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Abdülhadi Krasniç (KDTP) 
me 34.9 %. 3 anëtarë të Kuvendit të Komunës së Mamushës asnjëherë nuk ka diskutuar në foltoren e 
Kuvendit të Komunës dhe është vlerësuar me 0%. Po ashtu 1 anëtare i këtij organi ka rezultuar me pikë 
negative pasi që asnjëherë nuk ka diskutuar dhe ka munguar në njërën nga seancat e mbajtura në këtë 
periudhë) 

PROPOZIMET PËR REND DITE 
Në  seancat a mbajtura në Kuvendin e Komunës së Mamushës në periudhën Janar-Dhjetor 2016, janë 
propozuar katër pika për rend dite. Abdülhadi Krasniç (KDTP) ka propozuar tri pika pwr rend dite dhe 
Halim Sadiku (PDK) ka propozuar një pikë për rend dite gjatë kësaj periudhe. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 
Pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Mamushës gjatë seancave të 
mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 ka qenë nën nivelin mesatar. Seanca e datës 28.12.2016 
ka qenë seanca me më së shumti diskutime nga ana e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së 
Mamushës. 
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Trendi i diskutimeve janar-Dhjetor 2016 
29.01.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 
29.02.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 
29.03.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
27.04.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
23.05.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 
31.08.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 
30.09.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 
31.10.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 
29.11.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.30 % 
28.12.2016 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  40.00 % 

Anëtarët e KDTP-së në Kuvendin e Komunës së Mamushës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 
të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 34.7 % të diskutimeve të përgjithshme 
të pasuar nga KTAP-së dhe PDK-s me nga 31.9 % të diskutimit të përgjithshëm.  

Niveli i diskutimit sipas subjektit politik 
KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.90 % 
KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.70 % 
KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.90 % 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës që kanë shënuar përqindjen më të lartë të pjesëmarrjes 
në diskutime në periudhën Janar-Dhjetor 2016 kanë qenë Abdülhadi Krasniç (KDTP) dhe Halim Sadiku 
(PDK) me  nga 31.9 % të diskutimeve të përgjithshme. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Mamushës janë ngritur gjithsej  65 çështje, prej të cilave 48 % nga fushat me interes për qytetarët e 
Mamushës ndërkaq  52% e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të 
punës së organeve të kësaj komune.  

Llojet e çështjeve 
SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.00 % 
SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 
TE TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 
SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

Në seancën e datës 30.09.2016 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 20.0 % të 
çështjeve të iniciuara gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016.   
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Në Kuvendin e Komunës së Mamushës anëtarët e KDTP-së  dhe PDK-sw prijnë edhe për nga inicimi i 
çështjeve me gjithsej 36.9 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e KTAP-së me 24.6  % % 
të çështjeve të ngritura. 

Inicimi i çështjeve sipas subjektit politik 
KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.60 % 
KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.90 % 
KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.50 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.90 % 

Gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Korrik-Dhjetor 2016, anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
Mamushës: Halim Sadiku (PDK) dhe Abdülhadi Krasniç (KDTP) me nga 36.9 % të çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 
Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 në Kuvendin e Komunës së Mamushës 
nga anëtarët e këtij institucioni nuk është dhënë asnjë propozim ë për amandamentim të legjislacionit. 

INICIMI I RREGULLOREVE 
Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Mamushës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2016 ky 
institucion   ka shqyrtuar apo miratuar Rregulloren për transparencë,  Rregulloren tarifa , tarifa, 
ngarkesa administrative dhe shërbimeve tjera komunale. 

Krahas kësaj, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës është propozuar një rregullore për 
miratim pranë këtij institucioni. Halim Sadiku (PDK) ka propozuar Rregulloren për ndarjen e 
subvencioneve.  

PYETJET E ANËTARËVE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
2016 kanë bërë gjithsej 22 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune, ku 55 % kanë qenë të lidhura me 
aspekte procedurale të punës së organeve të Komunës së Mamushës ndërkaq ndërsa 45 % nga fusha 
me interes për qytetarët e Mamushës.   

Llojet e pyetjeve 
PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 
INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.00 % 
AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 
ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 
EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 
TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.00 % 

Anëtarët e KDTP-së në Kuvendin e Komunës së Mamushës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 
kësaj periudhe me nga 45.5 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e PDK-së me 27.3 % të pyetjeve të 
përgjithshme. 
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Pyetjet sipas subjektit 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.70 % 
KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.50 % 
KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.50 % 
PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  27.30 % 

Anëtari më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Mamushës është: Abdülhadi 
Krasniç  (KDTP) me 36.4 % , Halim Sadiku (PDK)  me 27.3 % të pyetjeve të përgjithshme. 

MUNGESAT NË SEANCA 
Në Kuvendin e Komunës së Mamushës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2016 është 
vërejtur pjesëmarrje e lartë e anëtarëve në seanca të Kuvendit të Komunës së Mamushës. Në këtë 
periudhë janë shënuar 4 rast të mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni9.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushws gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën 
Janar-Dhjetor 2016 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast 
gjuhë e cila do të ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucion

9Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 





KDI është  Organizatë Joqeveritare (OJQ)  e angazhuar të mbështesë zhvillimin 
e demokracisë përmes përfshirjes së qytetarëve në bërjen e politikave publike 
dhe fuqizimin e sektorit të shoqërisë civile me synimin për të ndikuar në rritjen e 
transparencës dhe llogaridhënies nga ana e institucioneve publike.

Për më shumë informata rreth KDI ju lutem vizitoni www.kdi-kosova.org
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Accountability, implemented by Kosova Democratic Institute, financed by 
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publication reflects author’s opinions and not necessarily Olof Palme International 
Center opinions. 
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